



导游在给小记者们讲解北大历史知识。 本报记者 宋昊阳 摄

第二期夏令营小记者顺利抵京

颐和园感受京景 北大里放飞梦想

23日早6:20分,一群穿着整齐的小记者们来到了潍坊康辉旅行社的门前,他们就是本次参加齐鲁晚报北京小记者夏令营活动的小朋友。在夏令营领队人员的带领下,小记者们登上了前往北京的旅途。

途中,导游乔女士为小记者们组织了智力竞猜、成语接龙等小游戏,让小记者们一路上欢歌笑语,在旅途中,小记者们分成了四个小组,分别由四个年龄稍大的小朋友担任组长。二组组长戴相龙说,他之前在班里也担任学习委员,这次很高兴被选为了二组的组长,他一定会负起责任,让自己的组员安安全全、顺顺利利的完成这次夏令营。

23日中午13时30分左右,小记者们所乘坐的大巴车来到了北京市区,14时左右,小记者们便来到了他们此行的第一站——皇家园林颐和园。在颐和园里,小记者们参观游览了昆明湖、万寿山、长廊和排云殿等景点,喜欢拍照的小记者们纷纷在昆明湖等景点前合影留念,留下了美好的回忆。

23日15时30分左右,小记者们从颐和园走出,又踏上了此行的第二站——我国第一所国立综合性大学北京大学。在北京大学里,像画卷般优美的校园景色深深吸引了小记者们。燕园内肃穆

幽雅的精致,透露着北大宁静和谐的人文氛围。导游为小记者们讲述了博雅塔、未名湖、百年讲堂等建筑的历史,小记者们听的津津有味。不少小记者表示,这样的校园的确有很浓郁的学习气氛,来到这里就有一种庄严的感觉。

14岁的钟博闻说,他这是第一次来到北京大学,比自己想象中还是漂亮不少,他以后也很想来北京大学来学习,同时也对之后的参观清华大学一行充满了兴趣。

在游览过北大校园后,当地的学生导游初漪还为小记者们讲述了她是怎样考入北大的,讲述过程中,她更是拿出自己高中时的考卷为大家讲解,让很多小记者们在游玩的同时,也学到了很多课堂上能够用到的知识技巧。

23日17时30分左右,小记者们来到了当地的一家餐馆就行就餐,十菜一汤的丰盛晚餐也让小记者们纷纷表示好吃。11岁的马胤梓说,这里的饭菜比想象中要好吃不少,每个桌子上都上了鱼和虾,还有红烧茄子等好吃的家常菜,而他身边的张志宇更是一口气吃了3个馒头。就餐中,小记者们纷纷表达了23日当天的游览感想,并且对次日的旅行充满了期待。

本报记者 宋昊阳

北京,我来了!



23日早上,小记者们登上了前往北京的旅途。



小记者们在吃饭,纷纷表示比想象中的好吃。

小记者北京采风所见: 看不出有下大雨的样子

23日上午,小记者们满载着欢声笑语踏上了北京的旅途。让很多小记者们关心的话题是:现在的北京还下不下暴雨了?去北京还会不会看到“一片汪洋”?

12岁的小记者张志宇说,他放假后几乎每天都看齐鲁晚报,每天国内发生的大事他都了解的一清二楚,比如“80后总经理从大火中救出员工自己却牺牲了”、“神九顺利飞天”等等,而这次北京下60多年一遇的大暴雨,他更是提前就知道了。张志宇担心,这次北京之旅也会受到大雨的影响。

相比之下,13岁的慈定嘉则乐观许多,他告诉记者,他一点也不担心北京的大暴雨,因为自己会游泳,真要是四处都是大水,他还可以游泳去救别的小朋友,他还戏称,自己来北京就是为了“看海”的。

23日下午14时左右,小记者们乘车来到了北京市区,让不少小记者们有些意外的是,无论是在廊坊还是北京市区,都没有看到一点下雨的痕迹,马路上连一点水迹都没有。小记者们乘车从丰台区走到了海淀区,仍然没有一点下过暴雨的痕迹,不少小记者说,要不是朋友和家长的提醒,自己都忘了北京前几天曾经下过雨呢。

张志宇说,自己在颐和园玩着玩着才想起来北京下雨的事情,然后自己仔细看了看附近的马路和街道,居然都没有看到一点下过雨的痕迹。

记者了解到,目前北京只有京港澳高速公路和部分地区仍然有积水,中心市区积水路段排水工作已经完成,但是部分路面仍有淤泥,未来几天北京仍然可能有降雨,不过规模不大。

本报记者 宋昊阳

齐鲁晚报·校园记者摄影班 开始报名啦

快乐学习摄影,享受摄影带来的快乐。

手里有相机却总拍不出理想的照片,你家中的相机是否还在沉睡,你还在为人像拍摄、夜景捕捉、曝光时间等问题纠结吗?抓紧时间报名齐鲁晚报·校园记者摄影班吧。为培养中小学生对摄影的兴趣,养成观察自己及身边的点点滴滴,体验生活、热爱生活,本报校园记者摄影班开始报名啦!

校园摄影班实行小班制教学,实地外景拍摄与游学相结合,全力打造潍坊首个高端摄影培训班。

主办单位:齐鲁晚报、潍坊明森教育培训学校

培训内容:摄影基础知识,人像、风景、运动、夜景四种拍摄知识;构图方法、摄影技巧训练;培养孩子的观察能力、想象能力、审美能力,对孩子进行综合素质培养。

课时设置:48课时,每课时45分钟。

招生对象:中小學生。

报名咨询热线:8576500